EJERCICIOS RESUELTOS DE INTEGRALES DE TODO TIPO
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Calelar 1

En principio, no podemos integrar directarmente la expresidn del enunciado. Por
tanto debermos ransformarla hasta que esto sea posible

Para ello, aplicamos una de las propiedades de linealidad, sacando la constante
fuera de la integral,

1=1f K

Ahora sf,la irtegral de Ia iltima expresion es de tipo potencial, por tants podernos
aplicar en ella la férmula,

[

Asi pues integrando y aplicando la regla de Barrow en nuestra integral nos queda,
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Solucion: 7 = 1330
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Calcular

Todos los términos del integrando son de tipo potencial, por tanto podemos aplicar
en todas ellos la férmula,
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Solucién : 1 - 47
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Calewar 1 2+ xdx

Todos los términos del integrando son de tipo potencial, por tanto podemos aplicar
en todas ellos la férmula,

Lt

[xtae= 2

Asi pues utilizando la férmula en la integral y aplicando la regla de Barrow nos
queda,
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Solucién : 1 @
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Calcular 4x° +22° —13xdx

Todos los términos del integrando son de tipo potencial, por tanto podemos aplicar
en todas ellos la férmula,

adt

Asi pues utlizando la fémula en la integral y aplicando la regla de Barrow nos
queda,

Solucion : 1
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En principio, no poderos integrar directamente la expresion del enunciado. Por
tanto debermos ransformarla hasta que esto sea posible

Para ello, aplicamos una de las propiedades de finealdad, sacando la constante
fuera de la integral,

T

Ahora sf,la irtegral de Ia iltima expresion es de tipo potencial, por tants podernos
aplicar en ella la férmula,

Lt

a+1

[

Asi pues integrando y aplicando la regla de Barrow en nuestra integral nos queda,
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3l2+1 303, 303 3 3 3 9

Solucién : 1 = %
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INDEFINIDAS
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Calcular cosec x dx
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INTEGRALES IMPROPIAS
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Se trata de una integral impropia de primera especie, caso 1
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Solucion : |7 — dr= 7 comerge
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y ahora, pasando al liite el resultado de la integral obtenermos,
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y ahora, pasando al liite el resultado de la integral obtenermos,

j“’ldx: m (hM) = b = w

z e
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Solucién : [ S dverge
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Calcular [ e dx

Se trata de una integral impropia de primera especie, caso 1
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Se trata de una integral impropia de primera especie, caso 1

"
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y ahora, pasando al liite el resultado de la integral obtenermos,
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Calcutar 17 e dx

Se trata de una integral impropia de primera especie, caso 1

[ an e [ -

y ahora, pasando al liite el resultado de la integral obtenermos,
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dx=1 comerge
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